## 《報道関係者 各位》

藤田観光株式会社は日本の森を守る活動「eco プログラム」を実施され 「eco プログラム付きプラン」の売上の一部を、当協会を通じて多くのほたるが棲息する 森林(岩手県二戸市・八幡平市の森林)の保全活動に役立てられます。

一般社団法人フォレストック協会

藤田観光株式会社は、運営されているホテル椿山荘、箱根ホテル小涌園において、初夏に見頃を迎えるほたるをテーマにした各種プランの販売やイベントを開催されます。このプログラムにおかれまして、当協会が運営するフォレストック認定制度\*1をご活用頂きますのでお知らせいたします。

藤田観光株式会社は、さる 1954 年にホテル椿山荘東京にて、「ほたるのタベ」を開始されて以来、 初夏の風物詩としてほたるの観賞の機会をご提供されてこられました。2000 年からは、庭園に湧き出 る地下水を活かした環境整備を行い、冬には地元小学生によるほたるの幼虫の放流を行われています。 また箱根ホテル小涌園でもほたるが自生できる環境作りに取り組んでおられます。

今年も、ほたるの飛翔期間に合わせ、各ホテル、レストランでは特別メニューやプランをご用意されます。さらに、"ほたるが生息できるような美しい自然を、少しでも多く守りたい"との想いから、本年より日本の森を守る活動「eco プログラム」を実施され「eco プログラム付きプラン」の売上の一部を、当協会を通じて多くのほたるが棲息する森林(岩手県二戸市・八幡平市の森林)\*2の保全活動に役立てられます。

詳しくは藤田観光株式会社によるリリースをご覧下さい。

https://www.fujita-kanko.co.jp/upload\_file/fujita/corp/2013\_0517\_hotaru.pdf

特設サイトにも是非お立ち寄り下さい。

http://www.fujita-kanko.co.jp/campaign/forestock/

ぜひ、藤田観光株式会社の「eco プログラム」をご利用になり、ほたるが棲める環境を保全することにご協力下さい。

\*1 「フォレストック認定制度」とは

一般社団法人フォレストック協会が、日本の国内森林を対象に、適切かつ持続的な森林管理、生物多様性保全などの一定の基準を満たした森林を評価し認定する制度です。その森が吸収するCO2を販売可能(「クレジット」による価値化)にし、企業などの購入により、国内の森林整備・保全資金として還元される仕組みです。

\*2 岩手県二戸市・八幡平市に位置するフォレストック認定森林の「浄安森林組合の管理森林」。この地域には 森林と共に守っていかねばならない、100万匹ともいわれる東北最大級のヒメボタルの群生地があります。

http://www.forestock.or.jp/forests/jyouan/

http://www.city.ninohe.iwate.jp/kanko/oritume/oritume.html

【本件に関するお問い合わせ先】

一般社団法人フォレストック協会

住所:東京都港区西新橋 1-6-21 NBF 虎ノ門ビル9F

TEL:03-3596-0071 FAX:03-3596-0072 ホームページ: http://www.forestock.or.jp

フェイスブック: http://www.facebook.com/forestock